

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дивників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр.	2 40
на пів року „	1 20
на чверть року „	— 60
місячно . . „	— 20

Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр.	5 40
на пів року „	2 70
на чверть року „	1 35
місячно . . „	— 45

Поодинокое число 3 кр.

## Соім краєвий.

Дальше відповів комісар правительственный на інтерпеляцію пос. гр. Водзіцкого, чи правдою єсть, що намістництво дозволило двом купцям на закупно 100 штук худоби в повіті лиманівнім підчас зарази. З відповіді показало ся, що намістництво дозволило купувати волів тром християнським різникам і двома жидом з Кракова, відтак одному різникови християнинови з Бяли і одному жидови з Тимбарка, з тим, щоби держали ся постанов против заносеня зарази. Коли-ж тоті купці устроювали формальні торги в громадах до того не пригтовлених і без надзору ветеринарського, звернено три просьби з тим, що просьба буде уважлдена, скоро просячі подадуть місцевість, в котрій хотять купувати, і скількість худоби.

Справа носатизни у коний в повітах гусятинським, чортківським і скалатським.

В повіті гусятинським появля ся була носатизна у коний в 1892 в одній місцевости, а по убитю двох коний на обшарі двірським і по назначенні часі обсерваційнім признано 107 коний здоровими. В 1893 р. убито в иншій місцевости одного коня, в 1894 знов в иншій місцевости 5 хорих а 3 підозріних, в другій місцевости одного хорого, в 1895 в одній місцевости 17 хорих і 11 здорових, в другій місцевости одного хорого коня; в 1896 в одній місцевости на обшарі двірським 53 хорих і 34 здорових, а в громаді тої самої місцевости 10 хорих коний

селянських, а крім того в трох инших місцевостях по однім кони. Лиш в одній місцевости повторила ся зараза в 1896, в прочих вже ні.

Виділ Ради повітової вислав просьбу до Виділу краєвого, щоби виеднав від правительства кроки в цілі скорійшого нищеня зарази. Виділ краєвий передав ту просьбу намістництву в часі, коли вже всі хорі коні і ті здорові, що з ними стикали ся, були убиті, а властителиви була признана належитість за здорові в сумі 6470 зр. Намістництво передало просьбу старосту в Гусятині до справозданя, а то дало знати, що носатизни вже нема. Намістництво вислало тогди ще краєвого ветеринаря, а той оглянув 1957 коний і не знайшов ані одного підозріного.

В чортківським повіті в 1895 р. знайшов ся лиш один конь з носативною, котрого зараз убито, а в 1896 не було вже зовсім зарази. В скалатським в 1896 р. убито 11 коний заражених, а крім того ще 20 підозріних. Тепер в тім повіті нема носатизни. — З того всего видно, що власть політична, робить що до неї належить і нема причиня заряджувати дальше ідучих средств.

(5. засідане з дня 28 січня 1897).

На сім засіданю пос. Бойко мотивував своє внесенє взиваюче правительство, щоби при виборах берегло основні закони державні і жадав, щоби его внесенє передано комісії правничій. За внесенєм Бойка промовляли пос. Дворський і Окуневський. При голосованю від-

кинєно внесенє Бойка значною більшостію голосів. За переданєм до комісії правничої головували лиш послі з польської людовой партії і Руськи.

По голосованю заявив правительственный комісар іменем правительства, що оно буде строго держати ся законного поступованя.

Опісля вибрано комісію для реформи соймовой ординації виборчої з 15 членів і затверджене о вибір послів з громад сільських, Кароля Дідушицкого з повіта стрийского і Модеста Каратницького з повіта калуского. При сім посліднім провіреню вибору ухвалено на внесенє пос. Небилеця відчитати протест, але під услівєм, коли сам пос. Небилець схоче его відчитати, що він і зробив. Вибір пос. Каратницького затверджене майже одностайно.

## НОВИНИ.

Львів дня 29-го січня 1897.

— З Підгайців пишуть: Дня 2-го лютого 1897 р. відбуде ся в Підгайцях річне загальне зібранє членів товариства ремісників „Поміч“ О годині 9-тій відслужить ся в міській церкві торжественна служба Божа, о год. 10½ відбуде ся в комнатах товариства (у міщ. Оп. Маркевича) зібранє з таким порядком: 1) вибір голови збору, 2) справозданє виділу, 3) вибір контрольної комісії, 4) справа будови власного дому, 5) справа пожачок, 6) справа шадниць, 7) зміна статутів, 8) закупленє пращору, 9) принятє членів гостей, 10) справа довгів, 11) іменованє почетних членів

## ВЕСНЯНИЙ СОН.

(З новоісляндского — Гестура Пальсзона).

(Дальше).

Бярні не зводив очей з Анни, коли она говорила; він ще ніколи не бачив такої хорошої женщины, ніколи такого живого милого лица; летом блискавки пересували ся по ній єї думки, а кожда надавала єму свого пятна і живости.

А коли она вмовкла, він міг лиш нагнути ся до неї та тихо і сердечно сказати:

— Ти страшно, страшно богато мусіла терпіти. Але тепер пове жите для нас обоїх.

— Так, тепер настане нове жите; мені страшно перед минувшостію.

— Будемо гадати лише о будуччаві.

Відтак почали о тім говорити, як богато можна людкості прислужити ся, коли працуює ся совітно і скілько то річний треба би в тамтій околиці змінити на инше, на ліше. Найголовнійша річ при тім не ослабати в роботі, хочби з початку й тяжко ішло. Они згодили ся на то, що насамперед треба змінити спосіб думаня тамошних людей, научити їх судити без упередженя і самих себе не дурити та не оправдувати своїх неправедних діл і неправд.

Як любо було їм гадати о тім, що возьмуть ся до тої роботи разом, що кожда гадиває буде спільна для них обоїх, та що спільно будуть могли тішити ся, коли побачать, що гадка та розвиває ся і росте як весняне жите та що приносить в суспільности плоди!

А відтак гляділи одно на друге і говорили о любові — яка она горяча і сильна — старі річч, так старі як сама людкость, а однако все нові для тих, котрі їх поважно беруть....

А літна ніч розпростерла мило і мягко свої крила понад околицю; наслала каплі роси, чисті як кришталі і освіжаючі на кождо травку, що лише висунула ся з землі, щоби їй дати вогкості до життя; оповила край і море добродійною засловою спокоею, щоби все живуче могло випочати і приготувити ся до уживаня світла коли лиш сонце зійде.

І всі ріки і потоки котили тихо свої води серед нічного спокоею, так що їх шипіт роздавав ся в цілій околиці як сонний віддик.

3.

Бярні обудив ся аж пізно на другий день.

Хвилию лежав тихо в лізку і пригадував собі на все, що пережив в ночі попереднього дня. Коли подумав о Анні, заволоділа ним шалена радість. О скілько богатша она була любовю і красою, як всі инші жінки, які він знав і яка рішуча в діланю та яка розумна!

А — однако — его радість видалась єму длячогось неповною; він майже счудовав ся над тим, як мало чоловік гадає, коли ним заволодіє любов. Вчора не думав він цілком о своїй судженій, а ще менше о пасторі; але нині згадка на них кинула якусь тінь на его радість.

Він мусів як найскорше виїхати з Штадгупра, ще нині і поселити ся раз на все в

Грунді. Що его обходила та парохія? Всі парохії на сязіті були єму байдужні. Але мусів поговорити з пастором, з тим старим лисом, котрий задумав підступом і обманьством придбати єму становище. А відтак мусів покинути і судженю.

Він почав вставати, поволо і надумуючись та поглянув при тім кризь вікно на Грунд. Відтак подивив ся на море і аж утішив ся, побачивши, як цілий остров Штадгур вкритий був морскою птицею. А той остров давав річно двіста фунтів найліпшого цуху! Величезний дохід як на парохію! А та парохія була може найліпша в цілій краю, давала великі доходи, роботи в ній було не богато, а місцевість приємна. І все, все то покидав для Анни.

Заслужувала она на то?

О, безперечно! Як можна було о тім сумніватись.

Відтак постояв хвилику задумавшись.

Побачив Берг, як виїшла на подвірє, щоби дати курам їсти. Кури з криком радости кинули ся з усіх боків до молодої господині, а она сипала їм зерно і гладила їх з вдоволенем по хребті. Відтак поглянула в гору на вікно, побачила Бярніого і крикнула: „Добрий день!“ Він відповів на поздоровленє, відступив від вікна і почав роздумувати, що прецілочно его судженої таке молоденьке і добродушне, сияє таким дитинячим вдоволенем. А сама Берг яка она ніжна і мила, не така вправді горяча як Анна, але за те добра і лагідна та все вдоволенна. Єї майже не можна було не любити.

А тепер мав він єї відречи ся. Інакше не могло бути. Як тяжко єму було, коли по-





Поручає ся

торговлю вин **ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЬБЕРА** у Львові.

Бюро дневників і оголошень  
**Л. ПЛЪОНА**

у Львові

улиця Кароля Людвика ч. 9.

приймає

абонамент на всі дневники  
по цінах оригінальних.

**Е. Патрах**  
в Стрию.

Сталеві плитні ткачі для ткачів, до 25 гангів — за кожний ганг 6 кр., вище 25 гангів по 5 кр. кожний ганг. Плити достарчують ся після цтм. Найслабша нитка не прірве ся. Плити ті заощаджують 6 разів часу а 4 рази роботу. 5  
**Е. Патрах** в Стрию

Бюро оголошень і дневників

приймає

**ОГОЛОШЕННЯ**

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської, і Przeglądu може лише се бюро анонси приймати.

# С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з черешливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковани. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

**ГЕРМАН ГАМЕЛЬ** у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8

На жадане висилає ся катальог.

# Апарати фотографічні

Прибори для фотографів так фахових як аматорів

Репродукції найкрасших образів і діл штуки, рами, листви до рам, і т. п. предмети продає найдешевше найбільший фабричний склад апаратів і приборів фотографічних.

Львів, **ЛЮДВИК ФАЙГЛЬ** Пасаж Гавсмана 8.